

రంజాన్ వేళలు
ఇఫ్తార్
సా. 6:23 (సోమవారం)
సెహరీ
ఉ. 4:56 (మంగళవారం)

ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా
పది పరీక్షలు కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించాలి

కృష్ణాజిల్లా కలెక్టర్ డి.కే బాలాజీ

మచిలీపట్నం మేజర్ స్కూల్ : నేటి నుండి జిల్లాలో జరుగుతున్న పదవ తరగతి పరీక్షలను **2**

సూర్య
www.suryaa.com

ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

సోమవారం 17 మార్చి 2025 పేజీలు 8

మచిలీపట్నం నగర అభివృద్ధి లక్ష్యం

పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేసిన మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర



మచిలీపట్నం మేజర్ స్కూల్ : మచిలీపట్నం నగర అభివృద్ధి లక్ష్యంగా కూటమి ప్రభుత్వం పనిచేస్తోందిని రాష్ట్ర గనులు భూగర్భ వనరులు ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఉదయం మంత్రి, ఏపీఎస్ఆర్టీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ళు నారాయణరావుతో కలిసి మచిలీపట్నం నగరంలోని 19వ డివిజన్లో రూ.14.48 లక్షల విలువైన సిఎన్ఆర్ నిధులతో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఆ డివిజన్లో రూ.5.70 లక్షల వ్యయంతో పైలాన్ పార్కుకు కాంపౌండ్ వాల్, అదేవిధంగా పార్కులో రూ.8.78 లక్షల వ్యయంతో వాకింగ్ ట్రాక్ నిర్మాణం పనులకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతం బ్రిటిష్ కాలం నాటి నుంచి ఎంతో చరిత్ర కలిగి ఉందని వివరిస్తూ 1990లో వచ్చిన తుఫాను కారణంగా బందరు పట్టణం ముంపుకు గురైందని, దానికి గుర్తుగా ఆ సమయంలో ప్రపంచ బ్యాంకు నిధులతో నిర్మించిన పైలాన్ ను అప్పటి ముఖ్యమంత్రి మర్రి చెన్నారెడ్డి ప్రారంభోత్సవం చేసిన సంఘటనను మంత్రి ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ పైలాన్ పార్క్ లోతట్టు ప్రాంతం కావడంతో ఎవరికీ ఉపయోగం లేకుండా పోయిందని, దీనిని మెరక చేయించి, అభివృద్ధి చేయాలన్న లక్ష్యంతో మొదటి దశగా దాదాపు రూ.15 లక్షల వ్యయంతో పార్కుకు ప్రహారీ గోడ, వాకింగ్ ట్రాక్ నిర్మించేందుకు నిధులను వెచ్చిస్తున్నామన్నారు. **మిగతా 2లో...**



ఉత్సాహపూరితంగా...

క్రీడాపోటీలు

విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ స్కూల్ : ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీలకు ఈ నెల 18 నుండి విజయవాడ ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో ఉత్సాహపూరిత వాతావరణంలో క్రీడాపోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని ఏపీ ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ జీవీ ఆంజనేయులు తెలిపారు. ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో క్రీడాప్రాంగణాన్ని సందర్శించిన ఆనంతరం టెన్నిస్ కోర్టులో ఆదివారం చీఫ్ విప్ జీవీ ఆంజనేయులు విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చీఫ్ విప్ జీవీ ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ గతంలో ఈ సాంప్రదాయం ఉండేదని, గత ప్రభుత్వం శాసన సభ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు తిరోదకాలు ఇచ్చారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. **2**

- 18 నుండి పోటీలలో పాల్గొననున్న ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీలు
- పాత సాంప్రదాయానికి తిరిగి అంకురం చేస్తున్న సీఎం చంద్రబాబు
- గత ఐదేళ్ల పాలనలో ఇటువంటి కార్యక్రమాలు జరపలేదు
- చీఫ్ విప్ జీవీ ఆంజనేయులు

నేటి దినపత్రిక సూర్య కథనానికి స్పందన

(పెడన, మేజర్ స్కూల్)
ఈనెల మూడవ తేదీన అధ్వానంగా రైల్వే ట్రాక్ల కథనానికి కేంద్ర ప్రభుత్వ రైల్వే అధికారులు స్పందించారు. యుద్ధ ప్రాతిపదికన పట్టణంలో గల రైల్వే ట్రాకులు మర మత్తులు చేపట్టారు.

దీంతో అధ్వానంగా ఉన్న రైల్వే ట్రాక్ల సుందరంగా తయారయ్యాయి. గతంలో అధ్వానంగా ఉన్న రైల్వే ట్రాక్ల వల్ల అనేక చిన్నచిన్న ప్రమాదాలకు గురైన ద్విచక్ర వాహనదారులు పత్రిక కథనం ద్వారా అధికారులకు తెలియజేసేలా చేసినందుకు పత్రికకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వెంటనే ప్రజా సమస్యలపై పత్రికా కథనాల ద్వారా స్పందించిన అధికారులకు కూడా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నారు. ఇదేవిధంగా గూడూరు రోడ్లో గల రైల్వే గేటు ట్రైన్ వెళ్లిన వెంటనే తీసేలా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు.

స్పందించిన కేంద్ర ప్రభుత్వ రైల్వే ఉద్యోగులు యుద్ధ ప్రాతిపదికన మరమ్మత్తులు నేటి దినపత్రిక సూర్య పత్రికకు ప్రశంసల వెల్లువ

ఎల్వీపీకాబి ఆధ్వర్యంలో గ్రకోమా అవగాహనా వాక్



విజయవాడ మేజర్ స్టాన్స్ : కంటి వ్యాధులలో గ్రకోమా తీవ్రతమైనదని, గ్రకోమా సోకితే అంధత్వం సంభవించే ప్రమాదం ఉందని ఎల్వీ ప్రసాద్ నేతృత్వంలోని విజ్ఞాన సంస్థ కోడే వెంకటాద్రి చౌదరి ప్రాంగణంలో గ్రకోమా కన్సల్టెంట్ ఆఫ్ ల్యూలజిస్ట్ డాక్టర్ మయాంక్ రాయ్ తెలిపారు. ఈ మేరకు గ్రకోమా వ్యాధిపై ప్రజల్లో అవగాహన పెంచేందుకు ఆదివారం గ్రకోమా అవగాహన వాక్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రకోమా ఉన్నవారి సంఖ్య దాదాపు 80 మిలియన్లు ఉన్నదన్నారు. దాదాపు 50 శాతం మందికి అది సోకినట్లు తెలివని, వ్యాధి ముదిరిన వరకు లక్షణాలు బయటపడవన్నారు. గ్రకోమా తీవ్రదశకు వచ్చేవరకు లక్షణాలు కనబడకపోవడంతో చికిత్స చేయకపోతే, గ్రకోమా అంధత్వానికి దారితీయవచ్చు అన్నారు. 40 ఏళ్ల వయస్సు పైబడిన ప్రతి 200 మందిలో ఒకరికి, 80 ఏళ్ల పైబడిన ప్రతి

గుతుందని, దృష్టి వైకల్యాన్ని నివారస్తుందన్నారు. అధిక మయోపియా (దూరం చూడటానికి మందంగా ఉన్న కళ్ళద్దాలు) ఉన్నవారికి, మధుమేహం ఉన్నవారికి, 4-6 వారాలకన్నా ఎక్కువ కాలం స్టెరాయిడ్లు ఉపయోగించినవారికి, గ్రకోమా కుటుంబ చరిత్ర ఉన్నవారికి గ్రకోమా వచ్చే ప్రమాదం ఉన్నదన్నారు. తరచూ కంటి పరీక్షలు నిర్వహించుకోవడం చాలా ముఖ్యమన్నారు. గ్రకోమా వ్యాధి గురించి అవగాహన పెంచడానికి ఎల్వీపీకాబి నేతృత్వంలోని సంరక్షణ వ్యవస్థ మార్చి 8, 16 తేదీలలో గ్రకోమా అవగాహన వారోత్సవాన్ని నిర్వహించిందన్నారు. వారం రోజుల పాటు జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక మాధ్యమంలో ప్రచారాలు, ప్రాక్టీసు చేస్తున్నవారికోసం వర్క్ షాపులు నిరంతరం వైద్య విద్య (సిఎంఈ) సెషన్లు ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెనుమలూరు ఎమ్మెల్యే బోడె ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

డీకోడెక్స్ 2025 హ్యాకథాన్లో ప్రశంసలు గెలుచుకున్న అమృత విశ్వ విద్యార్థులు, అమరావతి క్యాంపస్ విద్యార్థులు

విజయవాడ, మార్చి 15, మేజర్ స్టాన్స్ : ముంబైలోని ఎన్ఎల్ దాల్మియా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ స్టడీస్ అండ్ రీసెర్చ్ (ఎన్ఎల్డిఐఎంఎన్ఆర్) లో ఫిబ్రవరి 14, 15, 2025 తేదీల్లో జరిగిన 24-గంటల హ్యాకథాన్ డీకోడెక్స్ 2025లో ఆంధ్రప్రదేశ్లోని అమృత విశ్వ విద్యార్థులు 100,000 రూపాయల మొదటి బహుమతిని గెలుచుకున్నారు. అమరావతి క్యాంపస్లోని అమృత సూల్ ఆఫ్ కంప్యూటింగ్ విద్యార్థులు టీమ్ కోడెబ్లా సభ్యులు ప్రజ్వల యద్లపల్లి, నాయుడు యశ్వంత రెడ్డి, పరిస వత్సల్ వినూత్న విశ్లేషణాత్మక నైపుణ్యాలు, స్కాల్డ్ ఆలోచనల అసాధారణ ప్రదర్శన ఇది. డీకోడెక్స్ 2025 అనేది ఎన్ఎల్డిఐఎంఎన్ఆర్ యొక్క ఫ్లాగ్షిప్ పాస్ ఇండియా ఈవెంట్, ఇది భారతదేశం అంతటా ఉన్న విద్యార్థులకు ఒక వేదికను అందిస్తుంది, టెక్నాలజీ, పైనాన్స్, మార్కెటింగ్, హెల్త్కేర్ వంటి డొమైన్లలో వాస్తవ-ప్రపంచ వ్యాపార దృశ్యాలను పరిష్కరించడానికి వారిని సహాయం చేస్తుంది, ఇది వారి విశ్లేషణాత్మక సామర్థ్యాలను పరీక్షించుకుంటూ ఉన్న అంతర్జాతీయంగా ఉన్న అవిష్కరణ, సంపాదించిన జ్ఞానం యొక్క వాస్తవ-ప్రపంచ అనువర్తనాన్ని పెంపొందిస్తుంది. ప్యాటెంట్స్ ఫాలోలో ఉత్తమ పరిష్కారం కోసం కోడెబ్లా బృందం ప్రశంసలు అందుకుంది. ప్రాబ్లమ్ స్టేట్ మెంట్ ను విశ్లేషించి, సరఫరా లాజిస్టిక్స్ డొమైన్లో అత్యధునిక ఎల్ఐటీ సాంకేతికతను ఉపయోగించి ఖర్చు-సమర్థవంతమైన, వినూత్న వ్యాపార పరిష్కారాన్ని అందించింది. ఈ పరిష్కారం తెలివైన క్లస్టరింగ్, రూల్ ఆల్లో



రిథంబు, ఆప్టిమైజ్ చేసిన బ్యాటరీ నిర్వహణ ద్వారా వస్తువుల ట్రాకింగ్ ఖచ్చితత్వాన్ని పెంచుతుంది, చివరికి కార్యాచరణ సామర్థ్యం, ఖర్చు ఆదాను పెంచుతుంది. ఎన్.ఎల్.దాల్మియా ఎడ్యుకేషనల్ సొల్యూషెస్ ప్రెసిడెంట్ ముదిత్ దాల్మియా నుండి ట్రోఫీ, మొదటి బహుమతి (రూ.1 లక్ష) అందుకోవడం జట్టుకు గర్వకారణం. అమరావతి క్యాంపస్లోని కార్పొరేట్, ఇండస్ట్రీ రిలేషన్స్ సెంటర్ హెడ్, కెరీర్, డిజైన్ థింకింగ్, ఇన్ఫోవేషన్ కోచ్ అయిన భాస్కర్ ముఖ్యోత్సాహి టీమ్ కోడెబ్లాను ప్రశంసిస్తున్నారు. "విద్యార్థులకు అవిష్కరణ, డిజైన్ థింకింగ్ పై శిక్షణ ఇవ్వడం కేవలం ఒక భాగం మాత్రమే, కానీ ప్రయత్నం అమలులోకి వచ్చి ఫలాలను ఇవ్వడం గమనించడం గర్వకారణం" అని అన్నారు. అమరావతి క్యాంపస్ డైరెక్టర్ ఎంఎస్ విజయేంద్ర, అమృత సూల్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి కె జయశంకర్ బృందం వారి అత్యుత్తమ విజయానికి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ విజయం అమృత విశ్వ విద్యార్థులకు ఒక ముఖ్యమైన ఘనతగా చెప్పవచ్చు, జాతీయ స్థాయిలో కాంపీటిటివ్ సాంకేతికత ఆధారిత ఈవెంట్లలో దాని ఉనికిని మరింత బలోపేతం చేస్తుంది.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో అర్జీలు ఇచ్చేందుకు సిద్ధం

జగ్గయ్యపేట మార్చి 16 మేజర్ స్టాన్స్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు మంత్రిమండలి సమావేశంలో పట్టణంలో రెండు, గ్రామాలలో మూడు సెంట్రల్ ఇండస్ట్రీలను ఇవ్వాలని నిర్ణయించిన ప్రకారం అర్జులైన వారందరికీ ఇండస్ట్రీలను ఇవ్వాలని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సిపిఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ప్రజలతో అర్జీలను దాఖలు చేయించడం జరుగుతుంది. దీనిలో భాగంగా పట్టణంలో గల పలు వార్డులలో భారత కమ్యూనిస్ట్ (సిపిఐ) పార్టీ బృందం అర్జులైన పేదలందరికీ ప్రభుత్వ ఉచిత ఇండ్రీ కోసం అర్జీలను వ్రాయడం జరుగుతుంది. అర్జులైన పేదల ఇండ్రీలను అర్జీలను సిపిఐ నియోజకవర్గ, పట్టణ సమితుల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో అర్జులైన వారితో అర్జీలను అందించడం జరుగుతుందని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి దోనేపూడి శంకర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొంటారని సిపిఐ పార్టీ నియోజకవర్గ,



పట్టణ కార్యదర్శులు అంబోజి జివాజీ, జునెబోయిన శ్రీనివాసరావు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబివైయస్ జిల్లా అధ్యక్షులు కరిసే మధు, ఏబియూసి నియోజకవర్గ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మాశెట్టి రమేష్, పోతుపాక వెంకటేశ్వర్లు, సిపిఐ పార్టీ పట్టణ నాయకులు షేక్ అసదుల్లా, భోగ్యం నాగులు, మెటికల శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్యుత్తమ ఫీచర్లతో సామ్సంగ్ గెలాక్సీ ఎఫ్16 5జీ



విజయవాడ మేజర్ స్టాన్స్ : భారతదేశంలో అతిపెద్ద వినియోగదారు ఎలక్ట్రానిక్స్ బ్రాండ్ సామ్సంగ్, దాని ప్రసిద్ధ గెలాక్సీ ఎఫ్ సీరీస్ ఫోన్లలో సామ్సంగ్ గెలాక్సీ ఎఫ్16 5జీని విడుదల చేసింది. గెలాక్సీ ఎఫ్16 5జీ అద్భుతమైన ఎస్-అమోఎల్ఈడి డిస్ప్లే, 50 ఎంపీ ట్రిపుల్ కెమెరా, ఆరు తరాల ఆండ్రాయిడ్ అప్డేట్లు, ఆరేళ్ల భద్రతా సవీకరణల వంటి అప్రోచ్ రమైన, ఈ విభాగంలో అత్యుత్తమ ఫీచర్లను అందిస్తూ గెలాక్సీ ఎఫ్ సీరీస్ వారసత్వాన్ని కొనసాగిస్తోంది. జెన్ జి యొక్క వేగవంతమైన జీవనశైలికి అనుగుణంగా ఇది రూపొందించబడిందని, అసాధారణమైన వినియోగదారు అనుభవం కోసం పనితీరు, మన్నిక, వినోదాన్ని సజావుగా మిళితం చేస్తుంది ని సామ్సంగ్ ఇండియా ఎంఎక్స్ బిజినెస్ డైరెక్టర్ ఆక్షయ్ ఎస్.రావు అన్నారు.

బధిర మహిళలకు కూటమి భరోసా



విజయవాడ, మార్చి 15, మేజర్ స్టాన్స్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ఫౌండేషన్ ఆఫ్ డెఫ్ (మూగ, చెవిటి) ఉమెన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమం రాకూర్ గ్రంథాలయ పరిషత్ వారి సమావేశ మందిరం రాఘవయ్య పార్క్ విజయవాడలో ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు జరిగింది. కార్యక్రమం రాకూర్ గ్రంథాలయ పరిషత్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం వారు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. దివ్యాంగ మహిళలకు కూటమి ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని బధిర మహిళలకు భరోసా ఇచ్చారు. ఎన్సీఆర్ బ్రస్ట్ డ్వారా బధిర మహిళలకు కుటుంబ మిషన్, బ్యూటీఫుల్ మొదలు వాటిలో శిక్షణ ఏర్పాటు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. బధిర మహిళల సంఘానికి స్థలం కేటాయించే విధంగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి మూగ చెవిటి భాష అనువాదకులు కారడీ రాజు రాగూర్ గ్రంథాలయ గ్రేట్ వన్ అధికారిని కేరమాదేవి. రాగూర్ లైబ్రరీ అసిస్టెంట్ కే రాబాబు ఎన్సీఆర్ జిల్లా దివ్యాంగుల సంఘం అధ్యక్షులు నాగేశ్వరరావు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఫౌండేషన్ ఆఫ్ ఉమెన్ అధ్యక్షులు యన్.ధరణికుమారి, ప్రధాన కార్యదర్శి అరుణ, రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి 250 మంది బధిర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో మోదుమూడికి చెందిన మహిళ మృతి

అవనిగడ్డ, మేజర్ స్టాన్స్ : మండల పరిధిలోని మోదుమూడి వంతెన వద్ద ఆదివారం రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో సనకా లక్ష్మి (55) మృతి చెందిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది సేకరించిన వివరాల ప్రకారం మోదుమూడి గ్రామం నుండి అవనిగడ్డ ద్వితీయ వాహనంపై ఒక మహిళ, ఒక పాపతో వెళ్తున్న వాహనం దాడికి.. అవనిగడ్డ నుండి కోడూరు వస్తున్న ప్రైవేటు బస్సు ఎదురు రావడంతో మార్షల్ లోకి వాహనాన్ని దింపగా వాహనం వెనక కూర్చున్న.. మహిళ పక్కనే నడుస్తున్న అర్జీసీ బస్సు వెనుక చక్రాల కింద పడిపోవడంతో, మహిళ తల భాగం వెనుక చక్రాల కింద పూర్తిగా నుజ్జునుజ్జే సంఘటనా స్థలంలోనే దుర్మరణం పాలయ్యింది. క్షణాల్లోనే ఎవరు ఊహించని విధంగా జరిగిన హఠాత్ పరిణామంలో మహిళ ప్రాణాలు కోల్పోవడం బాధాకరం. ప్రమాదంలో గాయాలు పాలైన వాహనదారుడు మరో పాపను 108 అంబులెన్స్ లో అవనిగడ్డ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి హుటాహుటిన తరలించారు.

సోమవారం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ద్వారా వినతుల స్వీకరణ కార్యక్రమం

విజయవాడ, మేజర్ స్టాన్స్ : ఈ నెల 17వ తేదీ సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని పింగళి వెంకయ్య సమావేశ మందిరంలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ రెడ్రెస్టల్ సిస్టం)కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల నుండి వినతులు స్వీకరించడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మణ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ రెడ్రెస్టల్ సిస్టమ్ (పీజీఆర్ఎస్) ద్వారా అర్జీల స్వీకరణ చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. కలెక్టరేట్, డివిజన్, మునిసిపల్, మండల కేంద్రాల్లో సంబంధిత అధికారులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి అర్జీలు స్వీకరిస్తారన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో పాటు, డివిజన్, మండల కేంద్రాలు, మునిసిపల్ కార్యాలయాల్లో కూడా ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక (పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ రెడ్రెస్టల్ సిస్టం) కార్యక్రమం జరుగుతుందని, ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో కోరారు.

మచిలీపట్నం మున్సిపల్ నూతన కార్యాలయ నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేస్తాం



మచిలీపట్నం మేజర్ స్టాన్ : త్వరలో మచిలీపట్నం మున్సిపల్ నూతన కార్యాలయ భవన నిర్మాణ పనులను పునఃప్రారంభిస్తామని రాష్ట్ర గనులు, భూ గర్భ వనరులు, ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం ఉదయం ఆయన నగర కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 19వ డివిజన్ పాత రైల్వే స్టేషన్ ఎదురుగా నిర్మాణంలో అసంపూర్ణంగా నిలిచిపోయిన మున్సిపల్ కార్యాలయ భవన నిర్మాణాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ 1864లో మచిలీపట్నం మున్సిపాలిటీ ఏర్పాటుయిందన్నారు. తర్వాత మచిలీపట్నం నగర కార్పొరేషన్ గా మార్పు చెందిన తరుణంలో 2016లో ఈ ప్రాంతంలో నూతన కార్యాలయ భవన నిర్మాణానికి తంకు స్థాపన చేసి పునాదుల స్థాయి వరకు నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. అయితే, గత ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం కారణంగా పనులు ముందుకు సాగలేదన్నారు. ఆ పనులను తిరిగి పునః ప్రారంభించేందుకు అంచనాలు తయారు చేయాలని ఇ

మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

ప్పటికే మున్సిపల్ అధికారులకు సూచించడం జరిగిందన్నారు. అదే విధంగా మచిలీపట్నం నగర పరిధిలో ఉన్న మున్సిపాలిటీకి చెందిన భూములను ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ భాగస్వామి పద్ధతిలో అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందించాలని అధికారులకు సూచించామ

నన్నారు. దానిలో భాగంగా బేబీ సెంటర్, మున్సిపల్ కార్యాలయం, పాత కూరగాయలు మార్కెట్, బళ్ళబొట్టి వంటి వాటిని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ భాగస్వామ్యంతో అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. అదేవిధంగా చారిత్రాత్మక ప్రాంతమైన కోనేరు సెంటర్ను వ్యాపారస్థుల భాగస్వామ్యంతో అభివృద్ధి చేసేందుకు డి.పి.ఆర్.ను రూపొందిస్తున్నామని, త్వరితగతిన ఈ ప్రణాళికను ముందుకు తీసుకు వెళ్ళేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఇందుకోసం జిల్లా కలెక్టర్ సహకారంతో ఒక ప్రత్యేకమైన టీమును ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. మచిలీపట్నం నగరాన్ని సుందరమైన నగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. మంత్రి వెంట కూటమి నాయకులు బండి రామకృష్ణ, కొనకళ్ళ జగన్నాధరావు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ గొర్రెపాటి గోపీచంద్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ మోటమరి బాబా ప్రసాద్, నగర మున్సిపల్ కమిషనర్ బాపిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వీరమ్మ తల్లి దీవెనలతో ప్రజలందరూ సుఖిక్ష్మంగా ఉండాలి



శ్రీ వీరమ్మ తల్లి అమ్మవారి ప్రతిష్ఠ వేడుకల్లో గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము

విగ్రహమూర్తులకు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే రాము
గుడ్లపల్లెరు మార్చి 16 మేజర్ స్టాన్ : శ్రీ వీరమ్మ తల్లి అమ్మవారి చల్లని ఆశీస్సులు, దీవెనలతో ప్రజలందరూ సుఖానందంతో సుఖిక్ష్మంగా ఉండాలని గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము ఆకాంక్షించారు. గుడ్లపల్లెరు మండలం మామిడికోళ్ల గ్రామంలో అత్యంత వైభవంగా జరుగుతున్న శ్రీ వీరమ్మ తల్లి అమ్మవారి ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ వేడుకల్లో ఆదివారం ఉదయం ఎమ్మెల్యే రాము పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే రాము ప్రతిష్ఠించుచున్న విగ్రహమూర్తులకు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



చారు. అనంతరం వేద పండితులు ఎమ్మెల్యే రాముకు వేద ఆశీర్వాదాలు అందజేసి సత్కరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే రాము మాట్లాడుతూ ఎంతో వైభవంగా జరుగుతున్న శ్రీ వీరమ్మ తల్లి అమ్మవారి ప్రతిష్ఠ వేడుకల్లో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అమ్మవారి కరుణాకటాక్షాలు ప్రజలందరిపై ఉండాలని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాము ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు అడుసుమిల్లి రామోహనరావు(చంద్రాల చిట్టిబాబు), చాపరాల బాలాజీ, మల్లిపెద్ది సుబ్రహ్మణ్యం, కొడాలి రామరాజు, చేకూరు జగన్మోహనరావు, అడుసుమిల్లి శివ రాజేష్, మామిడికోళ్ల గ్రామ నాయకులు తోట మల్లికార్జున, కె.అనుప్రసాద్, తోట ప్రసాద్, జె.జైరామ్, తోట రాధిక, తోట తేజ, నరేంద్ర, మండా రాంబాబు, మండల లక్ష్మణరావు, తోట వెంకటేశ్వరరావు, శివన్నారాయణ, పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు, ఉత్సవ కమిటీ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీసత్యనారాయణస్వామి, శ్రీగంగానమ్మ తల్లి దేవస్థానాల జీర్ణోద్ధరణలకు భక్తుల భూరివిరాళాలు



గుడ్లపల్లెరు మేజర్ స్టాన్ : గుడ్లపల్లెరు గ్రామంలోని రెండో అన్నవరంగా ప్రసిద్ధించిన శ్రీ రమా సహిత సత్యనారాయణ స్వామి దేవస్థానం, శ్రీ గంగానమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానముల జీర్ణోద్ధరణలకు గ్రామ పెద్దలు, ఆలయ కమిటీ పెద్దలు సంకల్పించడంతో భక్తులు భూరి విరాళాలతో తమ దాతృత్వం చాటుతున్నారు. ఈ క్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ చాపరాల బాలాజీ, పోలవరపు వెంకట్రావుల మనుమరాలు, చాపరాల రాజేష్ మౌనిక దంపతులు కుమార్తె చిన్నారి చాపరాల దృతి 50 వేల రూపాయల విరాళంను దేవస్థానాల జీర్ణోద్ధరణలకు గ్రామ పెద్దలు వల్లభనేని వెంకట్రావు, ఈడ్చుగంటి ఉమా, వల్లభనేని సుబ్బారావు లకు ఆదివారం అందచేసారు. అలాగే ప్రవాస భారతీయులు వైద్య దంపతులు డాక్టర్ సూరవనేని యదుపూర్ణచంద్రప్రసాద్ డాక్టర్

చిన్నారి చాపరాల దృతి 50 వేల విరాళం, పెద్దల ఆశీస్సులు

జనోహిని దంపతులు, కుమారులు సుచేల్, సందీప్ 10 లక్షల విరాళ హామీతో తొలివిడతగా 5 లక్షలు, ప్రవాస భారతీయులు పోలవరపు జగ దీప్యరావు(అమెరికా) లక్ష రూపాయలు, వల్లభనేని పాండురంగారావు, కస్తూరి, వెంకట రామయ్యలు లక్ష రూపాయలు, డాక్టర్ పి.రాజశ్రీ 10 వేలు, దాసరి రాజా కుమార్తె సుంకర నీలిమ కిరణ్ 10 వేలు విరాళాలను అందచేసి దేవస్థానముల జీర్ణోద్ధరణలకు తమ దాతృత్వం చాటడం విశేషం.

దేవస్థానాల జీర్ణోద్ధరణలకు 30 లక్షల అంచనాలతో మార్చి 10న శ్రీ గంగానమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానంకు, 30 లక్షల అంచనాలతో మార్చి 15న శ్రీరమాసహిత సత్యనారాయణ స్వామి దేవస్థానంలో గ్రామ పెద్దలు కొనరాజు బాపయ్య చౌదరి, వల్లభనేని వెంకట్రావు, వల్లభనేని వెంకట సుబ్బారావు, ఈడ్చుగంటి ఉమామహేశ్వరరావు, పోలవరపు వెంకట్రావు, పొట్లూరి రవి, చాపరాల బాలాజీ, పొట్లూరి సత్యనారాయణ చాపరాల రాజా, యలమంచిలి రామకోటేశ్వరరావు, యెనిగళ్ళ నాగేశ్వరరావు, వైసిపి ప్రసాద్ ఆలయ కమిటీ కొప్పురావు రవీంద్ర, మురాల నరేష్ తదితరులు వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణలమధ్య భూమి పూజలు, ప్రత్యేక పూజలు జరిపిన సంగతి విదితమే.

శ్రీకొండలమ్మ తల్లికి భక్తుల మొక్కుబడులు, పాలపాంకళ్ళు

గుడ్లపల్లెరు మేజర్ స్టాన్ : కృష్ణాజిల్లా, గుడ్లపల్లెరు మండలం, వేమవరం గ్రామములో వేంచేసి యున్న శ్రీ కొండలమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానములో మార్చి 16 ఆదివారం సంధర్భంగా శ్రీ



అమ్మవారిని సుమారు 10,000 పైగా భక్తులు దర్శించుకొనినారు. అత్యధిక స్థాయిలో భక్తులు శ్రీ అమ్మవారికి పాలపాంకళ్ళు సమర్పించి, వారి యొక్క మొక్కుబడులు తీర్చుకున్నారు. శ్రీ అమ్మవారి దేవస్థానంనకు విచ్చేసిన భక్తులకు తాగు నీరు, శానిటోషన్ ఏర్పాటు, ఏ విధమైన ఆసాకర్మములు కలగకుండా దర్శనం చేసుకొనుటకు కార్యనిర్వహణాధికారి ఆకుల కొండలరావు ఏర్పాటు పర్యవేక్షించారు. శ్రీ కొండలమ్మ అమ్మవారి దర్శనంనకు విచ్చేసిన భక్తులకు ఏ విధమైన ఆసాకర్మములు, అవాంఛనీయ, సంఘటనలు జరుగకుండా గుడ్లపల్లెరు ఎస్ఐ ఎన్ వి వి సత్యనారాయణ, పోలీసు సిబ్బంది తగు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

కలెక్టర్ కి అభినందన సర్టిఫికేట్ ను అందజేసిన గురువు



మచిలీపట్నం మేజర్ స్టాన్ : డి.కె. బాలాజీ 108 రౌండ్ల సూర్య నమస్కారాలు చేయడం గొప్ప విషయమని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ యోగాసభ మచిలీపట్నం విభాగం యోగా గురువులు గురునాథ బాబు పేర్కొన్నారు. కృష్ణాజిల్లా కలెక్టర్, డి.కె. బాలాజీ, రధనప్రమ్మ సందర్భంగా గత ఫిబ్రవరి నెల 2 వ తేదీన కృష్ణాజిల్లా పరిషత్ ఫంక్షన్ హాల్ లో 150 మంది యోగా సభ్యులతో కలిసి 108 రౌండ్ల సూర్య నమస్కారాలు చేసారు. 108 రౌండ్ల సూర్య నమస్కారాలు చేసినందుకు జిల్లా కలెక్టర్ బాలాజీని ఆల్ ఇండియా యోగా ప్రిన్సిపల్ యోగాచార్య డా. దమయంతి శర్మ అభినందించారు. డా. దమయంతి శర్మ ఇచ్చిన అభినందన సర్టిఫికేట్ ను ఆదివారం ఉదయం నగరంలోని ఉదయపు నడక మిత్రమండలి భవనంలో యోగా సభ్యుల హర్షధ్వనాల మధ్య యోగా గురువులు గురునాథబాబు, మహాలక్ష్మి చింతయ్య, రమేష్ కలెక్టర్ డి.కె. బాలాజీకి అందించారు.

కోడి పందాల శిబిరంపై దాడి 16 మంది అరెస్టు

తోట్లపల్లూరు మార్చి 16 మేజర్ స్టాన్ : తోట్లపల్లూరు మండల పరిధిలో కోడిపందాలు నిర్వహిస్తున్నారనే సమాచారం మేరకు దాడి చేసి 16 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు ఎస్పీ సి.బాచ్. అవినాష్ తెలిపారు. ఆయన అందించిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని దేవరపల్లి గ్రామ శివారు రాజీ గడ్డ ప్రాంతంలో కోడిపందాలు నిర్వహిస్తుండగా ఆదివారం దాడి చేశామన్నారు. ఈ దాడిలో 16 మంది వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకోవడంతో పాటు 8,900 రూపాయల నగదు, మూడు కోళ్ళు, ఐదు మోటర్ సైకిళ్ళు స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు చెప్పారు.

18 వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఎన్.వెంకట్, ఎన్.ఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో
ఫోన్ : 9642 980 999